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LEIA COM BASTANTE ATENCAG E SIGA RIGOROSAMENTE AS INSTRUCOES

01 |Leia atentamente o titulo proposto para a Prova de Redacao. Utilize a folha especifica para
0 desenvolvimento da mesma.

02 |Examine se o questionario da Prova de Conhecimentos Especificos estd completo
(20 questodes) e se ha falhas graficas que causem dividas.

03 |Cada questédo da prova tera um enunciado seguido de 4 (quatro) aliernativas, designadas
pelas letras A, B, C e D, das quais somente UMA E CORRETA.

04 |O CARTAO-RESPOSTA tem, NECESSARIAMENTE, cque ser preenchido com caneta
esferografica de tinta azul ou preta.

05 |E expressamente PROIBIDO o uso de qualquer tipo de corretivo no CARTAO-RESPOSTA.

06 |Ao receber o CARTAO-RESPOSTA, confira os seguintes dados: nome, n? de inscrigcao,
prova e curso. Caso haja divergéncia, avise imediatamente ao fiscal,

07 |Observe o modelo no CARTAO-RESPOSTA para o preenchimento correto do mesmo e
nao use canetas que borrem o papel.

08 |N&o serdo aceitas para corregdo MARCAGOES RASURADAS NO CARTAO-RESPOSTA.

09 |[N&o dobre ou amasse seu CARTAO-RESPOSTA, para que ndo seja rejeitado pelo
computador.

10 | Durante a prova é vedado intercAmbio, bem como o empréstimo de material de qualquer
natureza entre os candidatos.

11 |A FRAUDE OU TENTATIVA, A INDISCIPLINA E O DESRESPEITO as autoridades
encarregadas dos trabalhos séo faltas que pdem fora cle classificagdo o candidato.

12 |Mantenha consigo o Cartéo de Informagéo, apresentando-o quardo solicitado.

13 | N&o é permitido ao candidato sair da sala com qualquer tipo de copia de seu gabarito.

14 | O Candidato, ao sair da sala, entregara ao fiscal o CARTAD-RESPOSTA e este Caderno
de Prova.

15 |Os 3 ( trés ) Ultimos candidatos a entregar a prova sé poderé sair cla sala juntos.




PROVA DE REDACAQ

TITULQ:

Sobre a maneira como se trata a violéncia no Brasil, VEJA (2320, de 8 de
maio de 2013) publica matéria com o titulo “Condenados pela impunidade”,
com o seguinte resumo: “O pagamento do “Bolsa-Bandido” explodiu nos
ultimos doze anos e chegou a quase 40.000 familias; engquanto isso, uma
geracdo de orfios do crime cresce desassistida no Brasil.” Sebre essa
tematica, elabore um texto dissertativo.

( UTILIZE A FOLHA ESPECIFICA PARA A PROVA DE REDACAQ)

MATEMATICA

01- Considere a fungégo f :[-1,3]=— [z_ ,%”f_

arcsen(x),x < [—1,1]
fx)=
—aresen(2 — x),x € (1,3]
onde arcsen(x)é afungéo inversa da fungao seno. Assinale a alternativa vorreta:
a.( ) f(x) = 0 possui duas raizes reais. b.( ) f é uma fungéo crescente no intervalo [-1,3]
- . T
c.( ) O valor maximodefe 3. d.( ) O valor minimo de f & E .

02- Calculando-se a area do interior da figura abaixo, o valor obtido é:

a()5. b.( )5,5. c.( )6. d.( )86.5.

03- Um paralelepipedo de base quadrada esta inscrito em uma esfera de raio R. O angulo que a diagonal do
paralelepipedo faz com a sua base é igual a £ . O volume do paralelepipedo é igual a:

a.( ) 4R’ cosO.sen’d. b.( ) 4R cos’ O.senl .
c.() 4R’ cos’ 0. d.( ) 4R’sen’ .
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04- N nimeros complexos distintos z4, z, Z3,...,Z, S30 representados {nesta ordem e no sentido anti-horario) no plano e
estdo todos 8 uma mesma distdncia da origem, determinando N setores circulares. O nimero 2z; € um real puro e
positivo. Uma pessoa com os olhos vendados e de posse de uma caneta, marca um ponto que atinge o interior de um
dos setores. Sendo o primeiro setor, aquele determinado por z4 e Z,, é correto afirmar que:

a.( ) a chance da pessoa ter acertado o primeiro setor € igual a chance de ter acertado qualguer um dos outros setores.
b.( ) a chance da pessoa ter acertado o primeiro setor depende de N.

c.( ) a chance da pessoa ter acertado o primeiro setor € diretamente proporcional ao argumento do complexo z;.

d( )a chance da pessoa ter acertado o primeiro setor € diretamente proporcional ao argumento do
complexo z,— z,.

05- Considere A e B matrizes quadradas de ordem 2 tais que A+A=B e A.A=B. Sendo B uma matriz inversivel, o
produto A.B é:

a()1/20 X 1 0 ()20 d()so
' 0 1/2| '”01 “He 2 o 8

06- As elipses x> +4y” —6x—16y+9=0 e 9x* + 4y> —~18x—16y—11= 0 se tangenciam no ponto:

5 3J21-8
a() X=-Ly=2. b () x=3y- 2218
2 4
o )X:E,Y:—m. d() X =2,V =—1I.
2 4
07- A soma dos coeficientes do polindmio (2x'® —4)'* é:
a.( ) 1024, b.( ) 2048. o.( ) 4086. d.( )8192.

08- As retas y = 2x+1, y = -3x+1 e y = —2x+3 determinam um tridngulo. A equagao da reta que é suporte para a
mediana do triangulo relativa ao lado que esta totalmente no 1° quadrante é:

22 19
a()y=-22x+19. b.( )yzm_ax_bv;__
22 19
: EPNE AP d. =22x-19.
c()y="gx-73 ()y

08- Uma caneta do tipo A custa R$ 3,00. Uma caneta do tipoc B custa R$ 2,00. A empresa X deve fazer uma compra de
forma que os dois tipos de caneta sejam adquiridos e o valor total da compra seja de, no minimo, R$ 400,00. Assinale a
alternativa correta;

a.( ) Se a empresa X comprar exatamente 100 canetas do tipo A, entdo s3o necessarias pelo menos 100 canetas do
tipo B.

b.( ) Para que a empresa X compre as canetas do tipo A e B em igual quantidade, entdo um total de 150 canetas é
suficiente.

c.( ) Se a empresa X comprar mais canetas do tipo B, entdo 250 canetas do tipo A forgam uma compra no valor total de
pelo menos R$ 1.250,00.

d.( ) Se a empresa X comprar mais canetas do tipo A, entdo 100 canetas do tipo B forgam uma compra dentro das
condigOes pré-estabelecidas.

10- Sejam x e y tais que log;, = 0,§ e log), =1,285714 onde o trago indica dizima periddica. Entéo:
137 8 17 18

a()xy= 10 . b()xy= 107. c()xy= 10, d()xy= 107,



FISICA

11- Uma particula se move em linha reta ao longo do eixo X, segundo a equagéo hordria x = 2 +3t — 0,25 %, onde x é
dado em metros e t em segundos. Qual a velocidade da particula em t = 3 57
a.( ) 0,0 m/s. b.( ) 1,0 m/s. c.{ )1.5mis. d.( ) 2,0 m/s.

12- Um astronauta, em um planeta estranho, salta uma distancia horizontal maxima de 15 m, se sua velocidade inicial
for de 3 m/s. Qual o valor da aceleragéo da gravidade neste planeta? ) ,
a.( ) 0,6 m/s”. b.( ) 1,7 m/s*. c.( ) 3,0 m/s”, d.( )5,0m/s’.

13- Uma particula de massa 0,6 kg tem velocidade 2 m/s no ponto A e energia cinética 7,5 J no ponto B. Qual o
trabalho total feito sobre a particula para mové-la de A para B?
a()1,24. b.( )6,3J. c.()7,54J d.()8,7J.

14- Um objeto de carga elétrica liquida de 20,0 nC é colocado em um campo elétrico uniforme de 600 N/C direcionado
na vertical. Qual a massa deste objeto se ele se encontra em equilibrio? Considere g = 10,0 m/s”,
a.()1,20q. b.()12,0g. c{ )120 9. d.( ) 1,20 kg.

15- Em 2013, comemoram-se os 100 anos do modelo atémico de Rutherford-Born. Na experiéncia de Rutherford,
particulas o ( nicleos de atomo de hélio ) possuindo carga elétrica 2e siio atiradas a uma velocidade de
2,00 x 10" m/s contra uma ldmina de ouro. Suponha que uma particula o, fem uma trajetéria retilinea de choque frontal
contra um nicleo de um atomo de ouro (carga elétrica 79¢). Qual a distancia minima que a particula o se aproxima do
ouro antes de retornar? Assuma que o ouro permanece parado. e = 1,6 x 10" C & a carga elementar, K, = 9 x 10°
Nm/C? e a massa da particula o. = 6,7 x 10%’ Kg.

a.()2,7x10%m. b.()2,7x 10" m. c()27x10"%m. d.( )27 x 10" m.

16- Um capacitor de placas paralelas e vacuo entre as placas possui capacitancia 20 uF. Se o espago entre as placas
for preenchido com porcelana, cuja constante dielétrica é igual a 6,0, qual sera o valor da nova capacitancia deste
capacitor?

a.( ) 3,3 uF. b.( )6,0 UF. c.( ) 26 pF. d.( ) 120 pF.

17- Quando uma bateria fornece 24 W de poténcia a umn resistor R, 12 V san medidos nos terminais desta bateria. Qual
o valor de R?

a()2Q. b.( )4 <. e )6 d.( )8

18- Um cilindro contém 0,100 m® de gas hélio, a uma pressao de 160 atm, e é destinaco a0 enchimento de baldes em
um parque de diversoes. Quantos balées podem ser cheios, se cada balio tem a forma de uma esfera de raio 20 cm a
uma pressdo de 1,00 atm? Considere o hélio como um gas ideal. Considere que a temperatura do hélio € a mesma no
cilindro e nos balbes e considere 1 =3.

a.( ) 20. b.( ) 100. c.{ ) 500. d.( ) 2000.

19- Uma maquina térmica tem uma eficiéncia maxima possivel de 20 %. Quanto calor a maquina retira de sua fonte, a
mais alta temperatura para realizar 10 kJ de trabalho?

a.( )2k b.( )10 kJ. c.{ ) 50 kJ. d.( ) 200 kJ.

20. A altura de uma imagem real formada pela reflexéio de um objeto, localizado a 30 cm de um espelho cbncavo, é
quatro vezes maior que a altura do objeto. Qual o raio de curvatura do espelho?
a( }7,5cm. b.( )30 cm. c.( )48 cm. d.( ) 120 cm.



